

暑期家访 架起家校沟通桥梁



连日来，县第三实验学校四年级组的老师们带着责任和温情，开展暑期家访活动，让学生们感受到老师的关爱，让家长感受到学校的温暖。

家访是连接学校和家庭的重要纽带，是提高学校教育和家庭教育水平的重要途径，在这个暑假里，我县各学校积极开展形式多样的家访活动，及时了解孩子们在家的学习生活情况，搭建顺畅的家校沟通平台，让孩子们的暑假生活更加丰富多彩。

家访中，老师和学生、家长促膝长谈，表扬学生在校的

优秀表现，分析查找孩子学习中的不足，并围绕学习、生活及家庭教育等问题和家长进行交流，同时听取家长对学校各项目工作的意见和建议。

老师们还特别强调了学生在家的安全问题，教育学生在假期要远离危险水域，坚决做到不私自下水游泳等，并提醒家长在假期要对孩子监督到位，履行好孩子安全第一责任人的职责。同时，给家长提出温馨建议，如增进亲子交流，利用暑假引导学生做一些力所能及的家务，多阅读课外书籍，进行体育锻炼等。针对不同学生

的不同特点，向家长推荐教育方法，与家长共同制定学生发展计划，提升家校共育水平。

“通过家访，我也学到了很多，我知道以后要更多地理解孩子，培养孩子健康积极向上的心灵，多跟她交流，培养她自己的独立能力和学习能力，同时我觉得老师在家访中能抓住孩子的个性，有针对性地提出建议，非常尽职尽责，我会在以后的生活和学习中更用心纠正孩子的缺点，让孩子理解自身存在的不足，督促慢慢改正。”一位家长说道。

(记者 郑海涛)

暑期青少年传统文化公益课堂开班

7月19日，我县“桑榆伴成长”青少年暑期传统文化公益课堂在县老年大学开班。

为使青少年过一个安全有意义的暑期，帮助家长解决暑期托管孩子的后顾之忧，县关工委充分发掘五老志愿者在青少年思想道德建设中的重要作用，结合青少年实际情况，联合老年大学举办“桑榆伴成长”青少年暑期传统文化公益课堂，开设了书法、手工剪纸、二胡等公益课程，进一步弘扬传统文化。

此次公益课堂为期2周，约30余名小学生参加了此次公益课堂，县关工委筛选了教学经验丰富的教师进行授课，力求使学生真正受到传统文化熏陶，能学有所获，学有所成。

(记者 郑海涛)



何坊街道筑牢安全屏障 防孩子暑期溺水

为切实保障未成年人生命安全，杜绝溺水事故发生，何坊街道切实做到“责任落实到位、宣传教育到位、防范措施到位、巡查督导到位”四个到位，坚决筑牢防溺水安全防线。

何坊街道牢固树立“安全第一、预防为主”的理念，逐级召开防溺水工作会议，细化职责分工，层层压实责任，扎实有效地开展防溺水工作。街道党员志愿者深入辖区村居，开展防溺水宣传，助力广大群众特别是青少年儿童了解熟悉防溺水知识，增强自救自护能力。在主要路口、桥头及人员密集处悬挂防溺水宣传条幅，提示广大群众增强防溺水安全意识。同时，各村成立党员防溺水志愿服务队，走街入户发放防溺水安全知识明白纸，

讲解防溺水安全知识，切实做到防溺水宣传家喻户晓，深入人心。

何坊街道按照“定水域、定责任”的管理原则，各自然村对村内及周边水域开展“拉网式”排查登记，在重点水域、河塘设立防溺水警示牌，提醒群众特别是未成年人提高警惕，远离危险水域，以免发生溺水事故。同时，加强水域管理和日常巡查，建立健全防溺水巡查机制，实现全水域巡查劝导到位。各村党员防溺水巡逻队每日不定时采取徒步或者骑车的方式，对所辖范围内的河流、池塘等危险水域进行巡查，特别加强对午后、傍晚等溺水事故易发时段的密集巡查，及时制止、劝离在河道、坑塘等水域周边游玩、散步的群众。

(记者 郑海涛 通讯员 刘云堂)



麻店镇拉紧青少年防溺水安全“警戒线”

连日来，麻店镇开展青少年防溺水集中宣传行动，切实保障青少年生命安全。

麻店镇组织包村干部积极通过到村逐户走访、发放一封信、利用村居大喇叭播放防范溺水警示音频、组织人员定期巡查等方式，以及联合教育部门中小学教师开展暑

期家访、每日上报学生居家安全情况等形式，真正将中小学生暑期生命安全抓在手上。目前，开展入户走访1300余户，发放一封信1500余份，全镇安装防溺水警示牌230余块。

(记者 郑海涛 通讯员 王宁)

它有吸引力，因为它是魔鬼！

死亡 **癌症** **呼吸道疾病** **阳痿** **胎儿畸形异常** **损害大脑智力** **牙齿变黄**

甲醇成分可导致失明

醛类化合物 丙酮 脲类 砷 硫化物 氮化物 氨基酸 铅 苯丙芘 CO 重金属 尼古丁 醛尿素 醛类化合物 重金屬 烟尼古丁 烟尼古丁 烟尼古丁 烟尼古丁 烟尼古丁 烟尼古丁 DDT 甲基肼 钙

尽早戒烟，享受美好生活。